Cetrtek, 28. 5.
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2. RACUNI 1Z ZVEZKA (na kratek nacin):
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1. Besedilna naloga od vceraq;.
Na nogometni tekmi so prodali vse vstopnice.
Na vzhodni tribuni je v 7 enakih vrstah sedelo skupno 483 gledalcev.
a) Koliko gledalcev je sedelo v vsaki vrsti vzhodne tribune?
R:
P:
O:

b) Na severni tribuni je v 8 enakih vrstah sedelo 744 gledalcev.
Koliko gledalceyv je sedelo v vsaki vrsti severne tribune?
R:



P:
O:

c) Koliko gledalcev je bilo na tekmi, e je zahodna fribuna enaka vzhodni
tribuni, juzna pa severni?
R:
P:
O:

2. Zracunanjem preveri:

a) Ce 612 delim z 9, dobim 69. DA NE
b) Zmnozek stevil 21 in 5 je vedji od koli¢nika stevil 592 in 8. DA NE
c) Koli¢nik stevil 623 in 7 je manjsi od 100. DA NE

3. Resiracune:
125:5= 488 : 8 = 635:5= 608 : 8 =

4. Resi DI sir. 80/2. in 3. naloga
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